

ЗАТВЕРДЖУЮ

підпис Декан факультету *ЕВФ*
(П.І.Б.)

«31» серпня 2023 р.

**ПЕРЕЛІК ПРІОРИТЕТНИХ ТЕМАТИЧНИХ НАПРЯМІВ
факультету економічних відносин та фінансів Державного біотехнологічного університету на 2023-2027 роки**

№ з/п	Назва наукового напрямку (відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 р. № 652)	Галузі знань, що враховуються в науковому напрямі (відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 р. № 652)	Тематичний напрям	Назва структурних підрозділів (кафедр, наукових лабораторій, центрів та ін.)	Керівник тематичного напрямку (прізвище та ініціали, науковий ступінь, вчене звання)
1	2	3	4	5	6
1	7. Технічні науки	Інформаційні технології, електроніка та телекомунікації, архітектура та будівництво, електрична інженерія, механічна інженерія, автоматизація та приладобудування, транспорт, хімічна та біоінженерія, виробництво та технології	МОДЕЛЮВАННЯ ТА ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ТРАНСПОРТНО-ТЕХНОЛОГІЧНИХ ПРОЦЕСІВ У СИСТЕМАХ ДОСТАВКИ ВАНТАЖІВ	Каф. Транспортних технологій і логістики	Войтов В.А., д.т.н., проф.
2			РОЗРОБКА МЕТОДІВ ПРОВЕДЕННЯ ЕРГОНОМІЧНОЇ ОЦІНКИ СТІЙКОСТІ ТРАНСПОРТНИХ ПОТОКІВ НА ДІЛЬНИЦЯХ ДОРОЖНЬОЇ МЕРЕЖІ ПРИ ДІЇ ЗБУРЕНЬ	Каф. Транспортних технологій і логістики	Войтов В.А., д.т.н., проф.

3			ОПТИМІЗАЦІЯ ЛАНЦЮГІВ ПОСТАЧАНЬ ПРИ ДОСТАВІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ВАНТАЖІВ	Каф. Транспортних технологій і логістики	Музильов Д.О., к.т.н., доц.
---	--	--	---	--	-----------------------------

**Обговорено і схвалено на засіданні вченої ради факультету (назва)
(протокол № 1 від 31 серпня 2023 р.)**

Примітка:

1. При формулюванні тематичних напрямів необхідно врахувати прогностичні дослідження вчених для вирішення найважливіших завдань економіки України.
2. Кількість тематичних напрямів від кафедри/факультету не обмежується, але слід врахувати пріоритетність міжкафедральних тематичних напрямів.
2. У колонці 3 «Галузі знань, що враховуються в науковому напрямі», обрати актуальну інформацію, а інші галузі знань видалити.
3. Номер наукового напрямку (колонка 2) не змінювати, а всі незаповнені рядки таблиці видалити.